



小长假有出行打算的市民看这里——

# 交警发布“五一”出行指南

4月27日，苏州交警支队联合苏州市交通运输部门联合发布“五一”小长假出行交通指南。

高达



“拙政园旅游换乘中心”二维码，换乘中心位于苏州(中国)婚纱城

## 易拥堵枢纽、服务区、收费站

两个易拥堵枢纽：

董浜枢纽、苏州北枢纽。

五个易拥堵服务区：

沙溪服务区、石牌服务区、阳澄西湖服务区、阳澄湖服务区、白洋湖服务区。

七个易拥堵收费站：

苏通大桥南收费站、太仓主线收费站、花桥主线收费站、淀山湖收费站、盛泽主线收费站、苏州主线收费站、苏州互通收费站。

## 客流预测

长途客运：

预计今年“五一”假日期间，客运总量同比有所下降，全市客运量173.6万人次，预计今年客流高峰出现在假日第三天，当日客流量将达到63.6万人次。客流主要以探亲流、学生流、旅游流为主，流向以苏州大市范围内、江苏省内城市以及周边的浙江、上海为主，其中短途旅游客流方向主要为浙江的乌镇、西塘、杭州和苏州的周庄、同里等方向，学生出行客

流主要集中在扬州、泰州、南通、宿迁、淮安、连云港、盐城等地。

据客运总站消息，目前市区各客运站各时段余票保障充足，能够满足假日期间客运需求。

为降低轨道交通施工道路封闭给玉山路、滨河路居民出行带来的影响，串联滨河路北段居民区与狮山路、竹园路，提升滨河路北段公交服务能力，4月30日起，高新区新辟高峰13号公交线路。

### 轨道交通：

结合历史数据及规律预测，五一期间，三天客流总量约为400万左右。

规律为：前两日客流将呈递增趋势，次日将达到峰值，末日客流回落；1号线网客流占比最大，2、4号线网客流占比基本持平。

节假日期间，轨道线网客流形态与周末基本一致，无明显早晚高峰，10:00以后客流逐步攀升，在16:00左右达到最高值，随后客流逐步回落。

同时结合以往经验，劳动节期间1号线木渎站、2号线苏州火车站、4号线同里站等可能出现大客流情况。

## 车流量高峰

预计从4月28日（假期前一天）12时起，部分市民会提前选择出行，届时高速公路过江通道、省界路段及普通公路长江汽渡等路段将持续出现较大车流，易出现车多缓行或交通拥堵。

4月29日将呈现流量最高峰，上午9时至12时集中出行车辆较多，部分路段可能出现时段性缓行现象。5月1日9时至11时、14时至20时为返程高峰，届时部分路段通行压力较大。

另据苏州市交通委员会发布，五一长假期间，将开辟拙政园旅游换乘中心，推出“五一”期间自驾游换乘措施，免费停车、免费驳载。

换乘中心设置在沪宁高速苏州出口附近的苏州(中国)婚纱城内，该换乘停车场可以容纳小汽车400辆左右，自驾游在换乘中心停车后，乘坐“苏州好行”专用巴士通过循环专线免费驳载至拙政园游玩，游玩结束后在拙政园南部停车场再次乘坐“苏州好行”免费返回换乘中心。“苏州好行”每班次间隔20分钟。

# 情侣闹分手，要割掉“爱情文身”

女子一刀下去，不幸要了男友命

情侣吵架，本是很常见的事，但苏州相城的一对情侣，在吵架过程中，竟将焦点对准了男方手臂上文着的“爱情证明”，结果在割文身的过程中，发生意外，酿成悲剧。

4月2日晚11点，相城公安分局太平派出所接到辖区医院报警，称他们刚刚收治了一名手臂严重受伤的男子，伤口疑似刀伤。民警闻讯赶赴医院，受伤男子最终因失血过多，抢救无效死亡。

经初步调查，死亡男子姓张，今年36岁，事发前一直和32岁的女友侯某暂住在太平一出租房内，民警随即将侯某控制。

作为事发时唯一在场的涉案人员，侯某承认当晚两人因感情问题发生过激

烈争吵。因为都喝多了酒，张某就表示要把自己左手臂内侧文着侯某名字拼音的文身割掉，说的同时顺手抄起刀在手臂上划了一刀。后经证实，就是这一刀，导致动脉破裂大出血，要了张某的命。

侯某的说法看似没有问题，但当民警想要调取侯某手机内的微信聊天记录时，却发现早已被删得一干二净。侯某对此无法解释，只表示酒喝多了记不清了，这不禁让民警起了疑心。最终，在警方的审讯攻势下，侯某终于松了口，承认是自己故意伤害的罪行。

据侯某交代，当晚吵架过程中，张某称如果分手的话，要将其左手臂内侧刻着侯某名字拼音的文身割掉，以示一刀两断，从而彻底断掉关系。这时已经情绪

失控的侯某表示要亲自动手，于是拿起了自己的刮眉刀划向了张某的手臂……

划了之后，悲痛愤怒的侯某甚至还拍了小视频给朋友，声称要张某死，而这些视频，最终成了铁一般的证据。两人的动静，惊动了隔壁住户，大家一起将张某送医院抢救，但终究还是没能挽回他的生命。

现代快报记者也从相城警方了解到，张某和侯某其实平日里感情还不错，已经相处同居了三年多，虽未正式领证，但对外也一直以老公老婆互称。得知张某死亡，侯某也流下了悔恨的泪水。

目前，侯某因涉嫌故意伤害，已被公安机关刑事拘留，案件仍在进一步处理中。

高达

## 遗失声明

●江苏联合职业技术学院淮阴卫生分院 2016 届毕业证杜鑫报到证，证号:201612678318718，声明作废

●悦达咖世家(上海)餐饮管理有限公司苏州太监弄店遗失公章一枚，编号:3205011078075，声明作废

●苏州骏祥软件有限公司财务专用章 (编号:3205010994825)一枚丢失声明作废

●太仓康瑾贸易有限公司遗失营业执照正副本，正本编号:320585000201607080111，副本编号:320585000201607080250，统一社会信用代码:913205855969606698，声明作废

●太仓市璜泾镇祥和高弹丝厂遗失太仓农村商业银行璜泾支行开户许可证，核准号:J3051002271203，声明作废

●太仓市新湖钣焊厂遗失营业执照副本，副本编号:320585000201208100111，注册号:320585000070641，声明作废

●减资公告：根据 2018 年 4 月 27 日股东会决定，江苏天果生物科技有限公司拟将注册资本由 2500 万元减至 1000 万元。债权人可至公告之日起 45 日内要求向本公司清偿债务或提供相应的担保。特此公告！江苏天果生物科技有限公司 018 年 4 月 27 日

●减资公告：根据 2018 年 3 月 30 日股东会决议，苏州喜乐尼动漫科技有限公司拟将注册资本由 2000 万元减至 200 万元。债权人可自公告之日起 45 日内要求向本公司清偿债务或提供相应的担保。特此公告！苏州喜乐尼动漫科技有限公司 2018 年 3 月 30 日

●注销公告：苏州奥鑫华电子有限公司股东于 2018 年 4 月 27 日决定解散公司，并于同日成立了公司清算组。请公司债权人于本公告发布之日起 45 日内，向本公司清算组申报债权。联系人：张云 联系电话：18112600134 地址：苏州市劳动路 28 号 602 室 苏州奥鑫华电子有限公司清算组 2018 年 4 月 27 日

## 苏州市拍卖行有限公司拍卖公告

受有关单位委托，本公司于 2018 年 5 月 7 日下午 2 时在苏州市旧学前 100 号举行拍卖会，现公告如下：一、**拍卖标的**：设备及物资一批(标的单位为国兴国联飞天(苏州)商务有限公司及苏州市虎北经贸有限公司变电设备一套)

二、即日起接受咨询及预约看样。联系电话：0512-67770198

三、竞买登记手续办理：竞买人须于 2018 年 5 月 4 日下午 3 时前持本人身份证件等有效证件(单位持营业执照复印件、法定代表人身份证件等)办理竞买登记手续，并以本票形式交付参拍保证金 5 万元，收款人：苏州市拍卖行有限公司。  
四、其他事项详见本公司特别约定。

●江苏陋室文化传播有限公司遗失营业执照正本，编号:320506000201803060001，声明作废

## 苏州命名297位市劳模

4月26日，苏州召开庆祝“五一”国际劳动节暨劳模命名大会，297名劳动者被命名为“苏州市劳动模范”。

会上，来自中国人民解放军某工厂高级技师陈重强、苏州创意云网络科技有限公司董事长鲁永泉、博世汽车部件(苏州)有限公司工会主席张晓华、苏州市中级人民法院法官俞水娟等市劳模进行了交流发言。他们分别讲述了勤奋善学钻研技术、革新工艺攻坚克难；落户苏州做大文创，开拓创新服务转型；打造合格基层工会，不负企业职工信赖；践行誓言审慎办案，侠骨柔情化解纠纷的事迹、做法，给与会人员以良好的教育和启迪。

华麟力 朱健



## 湖东幼儿成长指导中心揭牌

昨天，由园区湖东社工委联合园区宋庆龄幼儿园成立的湖东幼儿成长指导中心正式揭牌，标志着两家单位的亲子早教合作项目正式开启。今后，幼儿园组织的部分活动会向湖东社区居民免费开放，居民可以参加幼儿园的专家讲座、亲子运动会等。

何洁/文 通讯员供图

## 吴江区实行四级旅游服务体系

4月27日，记者从苏州市吴江区旅游服务中心了解到，目前吴江区已经实现在全区范围内打造主站、分中心站、景区站、村级站四级旅游服务体系。

据吴江区旅游服务中心主任陈伟介绍，四级旅游服务功能各具，主站承担吴江旅游信息的综合服务、旅游形象展示、游客集散功能、旅游大数据应用、分中心布点等工作，分中心负责分片区服务游客，景区站承担景点售票、咨询投诉、导游服务、购物休闲、旅游集散、综合服务等功能。村级站主要功能配合全域旅游服务游客，同时也为农村居住百姓出行提供落地便民化综合服务。目前，震泽镇齐心村和盛泽镇黄家溪村已完成村级站布点工作。 马艺 朱健

## 阳澄湖村社区提升改造项目全面铺开

动迁社区提升改造是关系到百姓生活的民生项目，近日，唯亭街道阳澄湖村社区改造由3月10日正式启动以来，4幢试点房已基本改造结束。此次改造区别于其他动迁社区提升改造的项目，有外墙面粉刷层全部铲除设置保温层、屋面内天沟、成品檐沟、一层入口更换铝合金栏杆、半地下及地下车库人行入口雨棚、地下车库的坡道改造、电气安装、局部内墙涂料、局部跑砂地面固化密封等。

阳澄人家小区差别化项目是本次改造的重点、难点，先行开展的4幢试点样板住宅改造，在取得较好成效、群众普遍满意的基础上，分批全面铺开，推进改造，由点到面的计划安排，有利于及时发现问题，积累经验。

此次改造计划于8月底全面完成，整体项目于11月底完成。唯亭市政物业公司按照园区总体要求，力争圆满完成工程建设任务，让居民真正感受到区域一体化发展带来的居住环境的改善。 吴勤芳 何洁